
 

１)　本日は図書館にどんな目的で来られましたか（○はいくつでも）

大阪市立図書館（中央図書館）利用者アンケート結果
（令和6年3月実施）

　令和6年3月22日（金）から25日（月）に実施しました、「大阪市立中央図書館の利用に関するアンケート」
にご協力ありがとうございました。
下記のとおり集計結果を報告いたします。
いただきましたご意見をもとに、より一層の図書館サービスの向上を目指して取り組んでまいります。

　１．アンケート対象　　　　 大阪市立中央図書館来館者

　２．アンケート実施期間 　令和6年3月22日（金）から25日（月）

　３．調査方法 　　　　　　   地下１階、１階閲覧室入口、行事終了時等にアンケート用紙を配布し、
                                      回収箱により回収

　４．有効回答数 　　　　　 277件

　５．調査結果
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本や雑誌、ＣＤやＤＶＤなどを借りるため、返すため

図書館で本や雑誌、新聞を読んだり、DVDを観たり、ＣＤを聴くため

図書館の本や端末を使って仕事をするため

図書館の本や端末を使って学校の宿題、課題をするため

図書館の本や端末を使って自分が調べたいことを調べるため

講演会やおはなし会など行事に参加したり、展示をみるため

子どもが利用するためのつきそい

図書館ボランティアとしての活動や活動準備をするため

何となく、時間つぶしに

その他
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２)　当館の利用について
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３）　この図書館での調べものについてどう感じておられますか？
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４）　この図書館に来て満足されましたか？     ５）　この図書館は役に立っていると思いますか？

６）　あなたのことについてお聞かせください
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